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設問番号設問文
SEX 性別
AGE10 年齢（10歳刻み）
AGE5 年齢（5歳刻み）
MARRIAGE未既婚
PREF 都道府県
AREA 地域
ALLOC 割付

Q1

Q2

Q3

Q4

Q5

Q6

Q7

Q8

Q9
Q10
Q11
Q12
Q13 あなたの職業を教えてください。

企業に渡したくない個人情報は何ですか。当てはまるものをすべてお選びください。
あなたの職業を教えてください。
その理由は何ですか。当てはまるものをいくつでもお選びください。
その理由は何ですか。当てはまるものをいくつでもお選びください。

 あなたはこの１年間に、ｅメールでのダイレクトメールを見てどのような行動をとりましたか。　当ては
まるものをすべてお選びください。

個人情報を提供した覚えのない企業からｅメールでのダイレクトメールが届いた時、あなたはどうし
 ますか。　最も近いものをひとつお選びください。

 あなたはダイレクトメール（紙ベース、ｅメールを含む）でどのような情報を受け取りたいですか。　当
てはまるものをすべてお選びください。

 企業に個人情報を渡すことについて、あなたはどのようにお考えですか。　次のうち最も近いものを
ひとつお選びください。

 あなたはこの１年間に、紙ベースのダイレクトメールをどれぐらいの頻度で受け取りましたか。　最も
近いものをひとつお選びください。

 あなたはこの１年間に、紙ベースのダイレクトメールを見てどのような行動をとりましたか。　当ては
まるものをすべてお選びください。

個人情報を提供した覚えのない企業から紙ベースのダイレクトメールが届いた時、あなたはどうしま
 すか。　最も近いものをひとつお選びください。

 あなたはこの１年間に、ｅメールでのダイレクトメールをどれぐらいの頻度で受け取りましたか。　最も
近いものをひとつお選びください。



SEX 性別 単一回答

AGE10 年齢（10歳刻み） 単一回答

（N=1632）
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45.6 男性
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AGE5 年齢（5歳刻み） 単一回答

MARRIAGE未既婚 単一回答

（N=1632）
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PREF 都道府県 単一回答

AREA 地域 単一回答

（N=1632）
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ALLOC 割付 単一回答

Q1
あなたはこの１年間に、紙ベースのダイレクトメールをどれぐらい

 の頻度で受け取りましたか。　最も近いものをひとつお選びくださ
い。

単一回答

（N=1632）
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Q2
あなたはこの１年間に、紙ベースのダイレクトメールを見てどのよ

 うな行動をとりましたか。　当てはまるものをすべてお選びくださ
い。

複数回答

Q3

個人情報を提供した覚えのない企業から紙ベースのダイレクト
 メールが届いた時、あなたはどうしますか。　最も近いものをひと

つお選びください。 単一回答

（N=1512）
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Q4
あなたはこの１年間に、ｅメールでのダイレクトメールをどれぐら

 いの頻度で受け取りましたか。　最も近いものをひとつお選びく
ださい。

単一回答

Q5
あなたはこの１年間に、ｅメールでのダイレクトメールを見てどの

 ような行動をとりましたか。　当てはまるものをすべてお選びくだ
さい。

複数回答

（N=1632）
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Q6

個人情報を提供した覚えのない企業からｅメールでのダイレクト
 メールが届いた時、あなたはどうしますか。　最も近いものをひと

つお選びください。 単一回答

Q7
あなたはダイレクトメール（紙ベース、ｅメールを含む）でどのよう

 な情報を受け取りたいですか。　当てはまるものをすべてお選び
ください。

複数回答

（N=1632）
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Q8
企業に個人情報を渡すことについて、あなたはどのようにお考え

 ですか。　次のうち最も近いものをひとつお選びください。 単一回答

Q9
企業に渡したくない個人情報は何ですか。当てはまるものをすべ
てお選びください。 複数回答

（N=1632）
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Q10
あなたの職業を教えてください。

単一回答

（N=1632）
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